

Мотиваційний лист
щодо роботи у складі Громадської ради при Держводагентстві
Яворської Олени Григорівни

Я представляю Вінницьку обласну екологічну асоціацію «Зелений світ Поділля», яка офіційно зареєстрована з 1989 року. Основні напрями діяльності нашої організації - збереженням природної та історичної спадщини Поділля, інтегроване управління природними ресурсами басейнів рік Дністра й Південного Бугу. Ще до своєї офіційної реєстрації у період 1985-1989 року наша спільнота екоактивістів була одним з організаторів та учасником громадських екологічних експедицій по Дністру й Південному Бугу, які сприяли формуванню й піднесенню громадського екологічного руху в Україні. Наша організація брала участь практично у всіх екологічних проектах, спрямованих на впровадження басейнового принципу управління водними ресурсами, інтегроване управління природними ресурсами у басейнах Дністра і Південного Бугу, таким чином набувши унікального досвіду та інституційних можливостей для комунікації з іншими екологічними організаціями в межах басейнів обох згаданих рік. Вважаємо, що наш досвід та інституційні можливості можуть бути корисними в роботі Громадської ради при Державному агентстві водних ресурсів України.

Мій особистий досвід екологічної діяльності включає в себе не лише громадську активність, а й безпосередню участь у державному управлінні природними ресурсами. Я знаю, як важливо об'єктивно оцінити й належним чином врахувати громадську думку в процесі прийняття управлінських рішень, хочу брати участь у цьому в межах власних сил і можливостей.

Думаю, що я зможу збирати від інших екологічних організацій та від місцевих органів влади і представляти на засідання ради актуальну інформацію з питань, винесених на обговорення, щодо басейнів Дністра і Південного Бугу, поширювати інформацію про діяльність ради серед екологічних організацій басейнів Дністра і Південного Бугу, організовувати на місцевому рівні заходи, спрямовані на виконання рішень і рекомендацій, прийнятих Громадською радою при Державному агентстві водних ресурсів України.

Також розраховую, що статус члена громадської ради сприятиме зміцненню авторитету нашої організації в місцевій громаді.

6 вересня 2021 р.

О. Яворська